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COMPTE RENDU DE LA COMMISSION AD HOC

Point du 11 juin 2009
Participants :

Isabelle BOULO, Angélique GISSELBRECHT, Daniela GOMES, Sybille de SAINTIGNON
Point sur l’annuaire :

· L’accès à l’annuaire :

· titre changé sur le site « ANNUAIRE DES SOCIETES D'ETUDES » et logo modifié afin de faciliter l’accès.
· Rédaction d’un guide de l’annuaire qui a été intégré sur le site INFOSTAT.

· Intitulé du fichier Excel changé sur le site : «Téléchargez l'ensemble des résultats de l'enquête 2007 menée par la commission Ad Hoc auprès des Sociétés d'Etudes (fichier Excel) » remplacé par « Téléchargez l'ensemble de l’annuaire des Sociétés d'Etudes (fichier Excel) ».
· Comment faciliter la lisibilité et le retour d’expérience ? Les informations sur les sociétés d’études peuvent être obtenues lors des réunions de la commission, par email aux membres ou via le site Infostat => un forum existe sur le site internet Infostat pour échanger des informations.
· Ajout de nouvelles sociétés, suppression de sociétés :
· Discussion crée sur le forum => pas de participants

· Fichier Excel crée pour lister les modifications à apporter. Il ne peut être mis sur le site Infostat afin d’être complété mais sera joint au compte rendu de la réunion afin que les adhérents puissent régir sur son contenu.
· Le Top 5 dans l’utilisation de l’annuaire n’est pas une donnée exploitable : sera à prendre en compte si l’annuaire est refondu.
· Envoi d’un email pour présenter l’annuaire aux sociétés d’études présentes dans l’annuaire le 28/05/09.
· Cotisation 2009 :26 sociétés sur 29 ayant payé leur cotisation à ce jour ont acheté l’annuaire (BMS, Chiesi et Cephalon ne l’ont pas acheté)
Mise à jour de l’annuaire :
( Décisions prises :

· 2009 : ajout de nouvelles sociétés et suppression de sociétés disparues (BVA, Heva, init ad hoc, suppression de cohesium, eo consult…)

· 2010 : Mise à jour globale
· 2009 : devis fischeye reçu. 900 € pour ajout 10 sociétés et suppression de 5. Nous complétons un fichier Excel, fisheye le transforme en fiches html et met à jour l’annuaire Excel et le sommaire.
( Mise à jour 2009 :
· Choix des sociétés à ajouter et supprimer (compléter le fichier Excel) : 11 sociétés peuvent être ajoutées, 2 supprimées (fusions de sociétés).
· questionnaire sous forme de document Word à compléter par les sociétés d’études en collaboration avec un membre d’Infostat, les réponses seront ensuite transférées dans Excel
( Pour action 

· Mise à jour des fiches à réaliser avant le 30 juin :
· Nous nous sommes répartis les sociétés (cf document ci-joint) à intégrer afin des les contacter pour leur présenter le projet, valider qu’elles font bien des études ad hoc et qu’elles sont intéressées pour participer à l’annuaire et qui sera notre contact.
· A ce jour pas de nouvelles sociétés à inclure faute de fiches complétées et 2 à supprimer

· En fonction de vos retours, nous déciderons à la réunion du 30 juin si nous réalisons des changements en 2009 dans l’annuaire
Orientations 2009 de la commission :

· Isabelle BOULO et Céline BRUN reprennent la commission en binôme, elles participeront à la prochaine réunion du bureau qui de déroulera le 23 juin
· La rédaction d’une fiche descriptive des outils de la Cegedim en commençant par Thales a été décidée et sera réalisée lors de la prochaine réunion. Nous prendrons ensuite contact avec la CSD pour la finaliser.

· Infecco : nouvelle date à prévoir en septembre

Prochaine date de commission

Le 30 juin à 10 h chez Pfizer
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