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COMPTE RENDU DE LA COMMISSION AD HOC

18 septembre 2009
Participants :

Isabelle BOULO, Céline BRUN, Marie-Françoise MULTON, Sybille de SAINTIGNON
Point sur l’annuaire :

( Décisions prises :

· 2009 : Ajout de nouvelles sociétés et suppression de sociétés disparues (3 sociétés peuvent être ajoutées : Gfk, BVA et direct panel ; 2 supprimées : Motivaction et Eo-consult).
· Devis Fischeye 900 € pour ajout de 10 sociétés et suppression de 5. Nous complétons un fichier Excel, Fisheye le transforme en fiches html et met à jour l’annuaire Excel et le sommaire. Un nouveau devis a été demandé en juin pour une mise à jour plus restreinte (5 sociétés au total).
· 2010 : Mise à jour globale. Questionnaire révisé (panels : seule la spécialité est demandée / pas de détail libéral/mixte, suppression taille et type de panel ; type d’études : suppression du test sensoriel).
( Mise à jour 2009, pour action :
· Isabelle contacte Jocelyne pour faire le point sur l’avancement du projet de mise à jour 2009 et le devis avec Fisheye.
· Compte-tenu du faible taux de modifications pour 2009 et du calendrier, la commission décide de faire ces 5 mises à jour si le projet est effectivement lancé auprès de Fisheye. 
Sinon la mise à jour globale prévue pour 2010 sera lancée tout début d’année, afin de pouvoir livrer une version 2010 de l’annuaire avec l’appel de cotisation 2010.
Partenariat avec les sociétés d’Études :

· Présentation par la société INFECO (Mr Lecussan, Mr Nguyen) de 2 méthodologies d’études développées par INFECO (cf. présentations jointes) : 

· PFA : Plateforme d’argumentation – objectif : optimiser le message délivré en VM (leviers de communication, éléments parasitant le message, valeur image induite par le message) – Internet, 100MG, #16K€, 100 SPE #18K€, Terrain 1 mois environ.
· SATISCORE 360 : Mesure de satisfaction client, validation annuelle de la charte – Internet, médecins visités laboratoire, 200MG #22K€, 100 SPE #16K€.

· Eric Genser (BVA) souhaite présenter 2 études à la Commission (Brand Equity) : à prévoir sur 2010.

· La commission souhaite expérimenter une nouvelle façon de recevoir les prestataires ad-hoc : Sur la base d’une problématique marketing définie par la commission, 2 à 3 sociétés viendront présenter leur recommandation de «plan d’étude idéal», et mettre ainsi en valeur leurs spécificités et points forts.

· Xavier Boutry (Axess Research), à qui cette proposition a été soumise de façon informelle, a semblé intéressé par cette formule et prêt à participer à la première session.
· Modalités de la première session :

· Problématique : lancement d’un nouveau produit (cf. ci-dessous)

· A+A (Didier Formont), TNS (véronique Lepautremat) et Axess Research (Xavier Boutry)
( Pour action
· Finaliser le brief simplifié, discuté lors de la réunion du 18 septembre (1 page)

· Contacter les sociétés pressenties pour accord et prise de rendez-vous : Isabelle ( A+A ; Sybille (AXESS ; si l’un des 2 précédents n’est pas disponible, Céline (TNS.
· Transmettre le brief convenu à A+A, AXESS et TNS.
Prochaine Commission : 
10 novembre à 9h30  au sein des Laboratoires JANSSEN-CILAG 
(1, rue Camille Desmoulins à Issy-les-Moulineaux – Salle A0003)
Présentations 
9 h30 : A + A 
11 h 00 : Axess Research

BRIEF Commission Ad-Hoc / 2009
Problématique
· Lancement d’un nouveau produit dans le domaine SNC en novembre 2010. Il s’agit d’un nouveau domaine thérapeutique et d’une nouvelle cible pour le laboratoire
· Caractéristiques du traitement : 
· Traitement chronique
· Initiation par neurologue, renouvellement MG
· Marché concurrentiel, présence de génériques mais notre traitement apporte quelques nouveautés.
· Le laboratoire dispose déjà de toutes les données quantitatives «standard» (ventes, prescriptions, promotion).
Délivrables attendus
Plan étude «idéal» pour accompagner le lancement du produit sur 18 mois, avec timing et objectif.
Pour chaque étude proposée, indiquer les éléments classiques figurant dans un projet d’étude (Objectifs assignés, méthodologie justifiée (ou option méthodologiques envisageables), finalité opérationnelle du projet, modalités techniques, délais et estimation budgétaire).
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